整下巴借運得啖笑

■責任編輯:植毅儀 ■版面設計:余天麟

## 二〇一一年一月二十一日(星期五)庚寅年十二月十八

# 香港文匯報訊(記者 植植、李思穎)昨日有報道指林峯 將引薦堂妹林夏薇入TVB,實行一家親,對此林峯昨日出 席活動時表示沒此事,更希望各傳媒不要再騷擾其家人, 因為始終大家有不同的發展!另外提到有關再被傳整容下

巴借運一事,他表示從小便被指有 福,故無需要整下巴,對於無聊的 報道只覺「得啖笑」!而他在前晚 的「SINA MUSIC樂壇民意指數頒獎 禮2010」勇奪「全能歌手」!

· 峯昨日現身金鐘出席意域訂造服代言人簽約儀式, 他透露今 次以7位數任代言人,但他覺得最開心是以後多靚西裝穿,省 回不少錢!問到他平時是否有做衫的習慣?他説:「我好多西裝都 是度身訂做,因為好難買西裝,自己大隻,日本cutting好難穿!我 易肥易瘦,上年開演唱會體力消耗大,幾乎晚晚都要改窄褲頭。 (有咩廣告想拍?) 我想拍電視廣告,我在香港未拍過! (咁內衣或 泳褲廣告呢?) 唔好啦! (天價誘你呢?) 睇吓天價成點,不過主 要是自己不合適!」問到有傳聞話林峯想引薦堂妹林夏薇入TVB一 事,林峯説:「我唔想提家人,佢有佢發展。(堂妹做甚麼的?) 她在香港話劇團做舞台劇。(怕愈影愈多你家人嗎?) 真係唔好 啦,我不想影響到家人!」

### 祖兒 千嬅 秀文天后「食蛋」

而「SINA MUSIC樂壇民意指數頒獎禮2010」前晚舉行,今年出 席的歌手卡士較薄弱,最有份量便是陳奕迅撐場,他再度稱霸掃走 四個獎項成大赢家。陳奕迅因抱恙現身聲音沙啞,他只能清唱幾句 得獎歌,領獎後沒有接受傳媒訪問便匆匆離場。當晚頒發的47個獎 項大部分落在四大唱片公司的歌手手中,張敬軒、王菀之、方大

> 同、薛凱琪等,英 二個獎;容祖 兒、何韻詩、楊千 **嬅、鄭秀文全部** 「食蛋」,不過S.H.E 奪得「我最喜愛全 國組合」獎,正好 給剛出院的Selina-份最佳賀禮。

最喜愛男、女歌手(香港)」,被指與關智斌 情變的軒仔,當晚心情未受影響,軒仔強 調:「感情上無受傷害,包括家人、同 事、朋友,所有感情很好,那單只是煲 水新聞。(報道指你約好友容祖兒、黃偉 文BBQ訴苦療情傷?)大家只是分享,每 年一班朋友都會搞新年聚會,不過當日關 智斌有工作在身不能出席,(王菀之話自己 唔夠重要,所以無份?)佢好重要。不過有另一

班朋友,加上嗰晚係酒局,佢都唔飲酒。」

軒仔早前放了一張半裸露肌肉的健身相上微博,他説:「因 為稍後拍MV要剝衫,為免失禮街坊,公司給我請了健身教練, 成千元一堂,我已經操了三個月,所以將工作成果放上微博 現時137磅想增至150磅!」

王菀之提到軒仔情傷,她笑説 「軒仔經常情傷, 佢無找我, 可見 我在他心中的地位不高,不過唔搵 我都唔算好傷!」有傳她所屬東亞 唱片公司不滿無綫「勁歌」賽果, 旗下歌手滿約後不再續約以示不 滿,對此,王菀之謂:「我在無綫 仲有好長工作期表,沒有聽過傳 聞,也沒人對我說過。(無合約便可 以亮相其他電視台?) 出道至今已 經習慣了上無綫。(對賽果滿意?) 有金曲獎好開心,但失落唱作人獎 是有些失望。」



■張敬軒(上圓圖)及王菀之

# Jessica C. 擁男友臣

■林峯透露今次以

7位數任代言人。

# ■城中四大名模以性



香港文匯報訊 前晚諸葛梓岐、Jessica C.與許 瑋甯出席活動,表演扇舞的梓岐身穿紅色低胸 她笑言已是自己的性感極限,表演時擔心 動作太大會走光。問到會否怕被男友或未來奶 奶投訴太性感時,她笑言如被問到會裝聾扮啞 帶過,反而擔心自己的媽咪會詐型。

有「警鐘胸」之稱的Jessica C.前晚就封胸表演 打鼓,她也大讚梓岐性感得來很美,與她相熟 也不介意對方搶風頭。Jessica C.謂新一年會向電 影發展,希望大家能留意她的內在美。下月她 的男友會由巴西來港,到時會替男友慶祝生日 和情人節。問Jessica C.會否跟隨中國人習俗穿紅 色內衣,她笑言已經有穿,但不是每天都穿。 至於會否游説男友也一起穿時,她笑言不用, 因為男友擁有她已經是最幸運的事。

阮經天的女友許瑋甯戴上男友贈送的鑽石頸 鏈出場,她表示去年有到小天家拜年。問到有 否被長輩催婚,她説:「沒有,我們還年青,

工作方面還有很大的進步空間。」至於今年小天有否送新年禮物給她,她說:「還沒有,一個利是 封已經很開心。(空的利是封會否不吉利?)那入200元就可了。」提到S.H.E的Selina康復出院,許瑋 甯説:「我都是剛知道,大家一直都想她快點康復,現在可以放心鬆一口氣。」許瑋甯稱工作上很 少與Selina合作,但也有參與由藝人發起的寫加油字條替對方打氣。

■諸葛梓岐手執「朱雀羽扇」配合漫妙舞 姿,以壓軸的姿態呈獻羽扇舞。

# 鄭佩佩 張艾嘉 撐「邵氏電影翻新」計

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 天映娛樂 成立「新導演創藝坊」,並與北京電影學 院、青年電影製片廠聯手推出「邵氏電 影翻新」計劃,尋找華語電影新生力

## 北影應屆畢業生參賽

「邵氏電影翻新」創作比賽中,參賽 者須為北京電影學院導演系畢業生或 2011年應屆畢業生。參賽者在《緣分》 《無味神探》、《摩登仙履奇緣》、《掌門 人》、《錯點鴛鴦》、《埋伏》、《亡命 演的《五虎屠龍》十部中自選其一,改 編出六到八頁新的故事總綱,初選前五 名將可獲得兩萬元人民幣獎金,並可繼 續完成完整劇本。評審最後選出三個優 勝的作品,其中一部由天映娛樂及張艾 嘉共同製作;其餘兩部則由天映娛樂與 北京電影學院、青年電影製片廠合作。 評審團由兩位天映娛樂高層、兩位北京

艾嘉出任。三月一日起接受報名,預計 六月選出前五名作品,十一月公布優勝 者的拍片計劃。

天映娛樂行政總裁羅普樂表示:「我 們很高興能與北京電影學院與青年電影 製片廠合力培育新一代。作為邵氏電影 片庫的保管機構,我們很榮幸能將這些 豐富的電影資源帶到中國,讓年輕電影 工作人創造傑出的作品。」北京電影學 院副院長、兼青年電影製片廠廠長謝曉 晶表示:「中國電影的票房去年已經突 破百億,但華語電影的人才仍然短缺, 徒》、《雙星伴月》、《逃亡》、鄭佩佩主 導演系學生需要更多機會實踐與鍛 煉。」

鄭佩佩表示:「我很支援天映娛樂這 項創意,讓經典作品可以在年輕電影人 的重新創作 注入新的元素,令邵氏電 影繼續延續下去,薪火相傳。我也希望 有機會能和新導演們合作。」張艾嘉 説:「很榮幸擔任這次的評審,也期待 所有優勝作品都由作者親自執導。比賽 能與年輕導演合作。多年來,我看到很 多新導演。我希望有機會能多幫他們一 電影學院、青年導演製片廠領導以及張 點,讓新導演電影夢實現得更早一些。」

# 沙溢與胡可下月結婚



■閆妮和沙溢(左)出席新聞發佈 會。 新華社

時尚宇、張瀛戈 北京 報道)電影版《武林 外傳》在京首映,導 演尚敬率姚晨、閆 妮、沙溢等主演出 席。當日,沙溢的婚 姻大事成為了眾媒體 追問的焦點,心情大 好的沙溢大方表示自 己與胡可將在2月結 婚,還將特別邀請閆 妮做婚禮主持。

在影片中,沙溢飾 演的白展堂與佟掌櫃 喜結良緣,而現實生 活中,沙溢也好事將 近,他玩笑地稱: 「結婚對象當然不可 能是一個人啦!」身

旁的閆妮也不甘落後地説:「他們兩的婚禮,我去做主持,作 為他在電影中的老婆,我也不能閒着!」首映禮現場,姚晨回 顧出道五年,她哽咽地説:「跟大家在一起我嘴再笨都不怕。」 説罷,當場落淚,場面十分感人。



香港文匯報訊(記者 植植) 近來甚少在香港露面的陳鍵鋒 (見圖),原來人在內地搵真 銀!自去年11月開拍《財神有 演八仙女的鍾欣桐(阿嬌),從初 冬到嚴冬,每天都和天氣作 戰,鍵鋒更是從夏天在南通完 成了時裝劇《盛女的黃金時代》 後回港三天,換過衣物行李, 立刻來無錫開工,幾乎半年都 留在內地!

而《財神有道》這劇,他就

是演出有道,角色十分吃重,每天都要開工,他為了專心演好這角色, 所有活動演出都推掉,損失了很多外快呢。但鍵鋒個人認為能夠將扮演 的角色塑造成功,就是做演員的最大回報,去年上映的《美人心計》、 《煙雨斜陽》處處都收視報捷,已經是最大回報了。新劇是一部有警世意 味的神話劇種,教導世人對金錢的正確觀念,有道降落凡間,多番起 跌、最後修成正果、回到天庭接任財神、日前拍攝有道年老時在睡夢中 歸西那場戲,無錫竟然下起紛紛雪花,一下子屋頂、樹枝都給雪蓋白 了,加添了幾分淒美、浪漫。阿嬌和鍵鋒的老態,也是銀幕少見哩!

# 去年收入豐厚

# 楊承琳預多派利是



香港文匯報訊(記者 李慶全)楊 丞琳 **(見圖)** 以八位數字新台幣擔 任BIOTHERM品牌港台及東南亞代 言人,昨日她一身白色低胸連身裙 騷「事業線」,她即場示範為模特兒 護膚外,也代表將十萬元善款支票 贈予「點滴是生命」支持籌集水窖 項目。

楊丞琳罕有地大騷「事業線」,活 動後接受訪問時也要圍着披肩,免 被拍下走光照,她笑言以前少行性 感是因為害羞,現在是放開了一 點。記者讚她也是「有料」之人, 她謙稱只是正常尺碼,笑言:「我 不是那麼大,都是衣服太緊,胸部 的肉才跑了出來!」昨日穿低胸裙 也是配合活動,感覺是健康高貴, 她更強調自己沒加墊,否則一定會 很誇張。當問到是否今次酬金很優

厚才穿得比較性感?她表示大家的愛心不是看她穿得多少,偶爾性感感 覺也很得體,不過她坦言今次代言人酬金達八位數新台幣,記者也笑她 能過一個肥年,楊丞琳帶笑説:「其實有賺錢也有花錢,去年的確是很 豐收,但我真的沒計過金錢的狀況,而工作人員也很辛苦,所以今年會 封較多的紅包慰勞大家!」

對於S.H.E.的Selina歷火劫後振作面對人生,楊丞琳表示也有從網上看 到片段,感覺Selina是個很Cool和很Rock的女生,也是所有人心目中的典 範,讓曾經一樣受傷的人以及很多男男女女,懂得面對自己,她着實是 個善良又勇敢的女生。問看到Selina的片段有否好感動?楊丞琳説:「我 有哭呀,看了也很難不哭,大家真的很心痛,畢竟都知道她受傷了,希 望記者會後大家都能讓她的身體和心靈得到休養,她真是一個很棒的女 人!」